

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования

Ханты-Мансийского района

Методическая разработка:

«Спешите делать добрые дела»

Автор: педагог дополнительного
образования Голошубина Р.Н



П. Луговской, 2018 г.

Цель мероприятия:

Популяризация и привлечение обучающихся к волонтерскому движению.

Задачи мероприятия:

- *Повышение у обучающихся интереса к волонтерской работе;*
- *Способствование всестороннему развитию обучающихся;*
- *Воспитание чувства коллективизма*
- *Привлечение к работе серебряных волонтеров;*

Оборудование:

ПК;

Мультимедийный проектор;

Презентация;

Ведущий 1: Добрый вечер!

Ведущий 2: Мы рады приветствовать вас.

Ведущий 1: С праздником! Сегодня Международный день Волонтера!

Ведущий 2: 5 декабря в большинстве стран мира празднуют Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития. Второе название этого праздника – День волонтеров. Он был учрежден по инициативе Генеральной Ассамблеи ООН в 1985 году в благодарность всем людям, добровольно внесшим вклад в развитие экономики и социальных программ на территории многих государств.

В 1(как будто размышляя). Есть талант писателя, ученого, спортсмена, музыканта, изобретателя...

В 2. А есть талант, органично вбирающий в себя всё...

В 1. Неизмеримый человеческий дар, пришедший из мира простоты, добра и правды, самоотверженности...

Вместе. Талант – отдавать себя людям!

В 1. Вам — талантливый, бескорыстный, искренне — вдохновленным — от всей души мы говорим... ***Вместе.*** Здравствуйте!

В 2. Сегодня мы, как это делают в более чем 100 странах мира, отмечаем 5 декабря — Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития.

В 1. Это День миллионов людей по всему миру, которые добровольно и бескорыстно работают над тем, чтобы уменьшались бедность, неграмотность, болезни, несправедливость, сохранялась природа, культурное наследие, увеличивалась безопасность.

В 2. Эти люди ощущают свою ответственность за других, за будущие поколения, за нашу землю в целом, опровергая кажущееся впечатление, что все стремятся только к тому, чтобы больше и больше потреблять, что личный успех и личная выгода — это главная цель современного человека.

В 1. Мы живем в удаленном от города поселке, нам недоступны такие возможности как посещение театров, музеев, концертных площадок, для нас это мечта. Создается впечатление, что мы оторваны от большой современной жизни, где мелькает череда событий, где у молодежи есть огромные возможности реализовать себя как общественной личности. Но мы здесь и сейчас! И у нас есть маленький поселок, у нас есть школа, вокруг нас живут люди, мы - часть большой жизни, мы хотим учиться в современной школе, жить в современном поселке. И мы хотим, чтобы наша жизнь была достойной и интересной!

В 2. Молодые люди всегда стремятся к объединению, собираются в группы по интересам, потому что вместе весело, потому что, когда мы вместе - это сила. Тогда почему бы нам не объединиться вокруг какой-нибудь идеи и не пойти в ногу со всем мировым сообществом? И мы нашли движение, к которому можно присоединиться, в котором можно проявить свою потребность к самореализации. Это – волонтерское движение. В основе любого волонтерского движения лежит принцип: хочешь почувствовать себя человеком – помоги другому.

В 1. В России волонтерское движение развивается довольно бурно. Не все знают, кто такие волонтеры, если заглянуть в словари, то в переводе с французского, волонтер- это человек доброволец. Человек, который имеет привычку заботиться о близких людях, помогая им абсолютно добровольно и без какой - либо выгоды (корысти). А награда за это-благодарность и признательность людей. Сегодня в добровольческую работу вовлечено всего 5% в России. Однако, исследования показали, что более 40% людей готовы более активно участвовать в общественно полезной работе.

В 2: Личная книжка волонтера, Которая вручается волонтеру, предназначена для учёта волонтерской деятельности и содержит сведения о « трудовом» стаже волонтера, его поощрениях и дополнительной подготовке. Этот документ по содержанию напоминает «Трудовую книжку», отличие состоит в том, что деятельность, отмеченная в Личной книжке волонтера, - это его «стаж», который

открывает расширенные возможности участия в самых интересных и масштабных добровольческих проектах, такие как Универсиада и Олимпийские игры. **В 1.** Девизом жизни Лащенова Маша выбрала слова великого писателя Л.Н.Толстого «Из всех наук , которые должен знать человек, главнейшая есть наука о том, как жить, делая как можно меньше зла и как можно больше добра». Она , первая выпускница волонтерского отряда, уверена, что если каждый из нас задумается и почувствует необходимость в совершении добрых дел, то каждый станет более счастливым.(зачитывается поздравление Маши).

В 2. Современной России очень не хватает сегодня пионеров, а главное - их бескорыстия. И поэтому радостно слышать, что в нашей стране школьники с удовольствием вступают в ряды волонтеров.

В 1. Наверно каждый из Вас согласится с тем, что практически все добровольцы – личности креативные. Но иногда встречаются супер-творческие личности. «Я помогаю людям. Делаю добро и горжусь этим» — признается Цаунер Зинаида Александровна, пионерка 50 годов. Вам слово, Зинаида Александровна.

В 2. Ане нравилось дарить радость и тепло людям, пусть даже незнакомым, веря в то, что кому-нибудь это подарит веру в добро и бескорыстность. Мы приглашаем Ядыкину Анну Владимировну, пионерку 70 годов, к микрофону.

В 1. В волонтерском отряде наравне со школьниками работают и взрослые. Чаунина Ольга Геннадьевна, пионерка 70 годов, наверное, самая скромная из наших добровольцев. На переднем плане быть не любит, но на любую просьбу откликается сразу. Вам слово, Ольга Геннадьевна.

В 2. Этого человека отличает удивительная работоспособность. Но,главное, Айгуль Эдуардовна своим примером зажигает на добровольческий труд еще с пионерского детства. О ней говорят «Гуле невозможно отказать». Микрофон передаю Вам, Айгуль Эдуардовна.

В 1.Сегодня волонтерскому отряду исполняется год. Сделано немало. Но больше еще и предстоит сделать. А если День рождения...значит, и торт со свечей. Огонь костра, факела, свечи - это символы жизни, олицетворяющие очищение, оплодотворение, силу и энергию. Количество свечей на торте символизируют прожитые годы. Задувая свечи, многие прощаются с прошлым и уверенно смотрят в будущее.

В 2.Неспроста говорят, что нужно задуть свечи на торте одним мощным выдохом, тем самым, показав прошедшим годам свою силу и здоровье. Перед этим ритуалом именинник обычно загадывает желание и верит, что оно обязательно сбудется. Эта традиция впервые зародилась в Германии.

В 1.Дымок от потухшей свечи стремиться ввысь, к небесам, вместе с нашим желанием, которое ангелы обязательно услышат. По сути это магический ритуал, в

котором сообщается высшим силам о том, что многие хотели бы иметь, в чем нуждаются. Завершается он песенкой «Happy Birthday to you!» (поем).

*В 2. Мечтайте, люди добрые, мечтайте,
О самом милом, светлом и родном, И в
жизни никогда не забывайте Прощать
и за добро платить добром!*

*В 1. Любите рано утром просыпаться,
Цените все, что жизнью вам дано, И
людям не ленитесь улыбаться, Учитесь
отдавать свое тепло!*

*В 2. Не будьте лживы, мелочны, сварливы,
Не покидайте в суете друзей,
Поверьте, все вернется с большей силой, Все то,
что вы отдали для людей!*

*В 1. Есть истины, которых не отвергнешь. Они верны,
бессмертны и сильны.*

*О, человек, когда же ты поверишь, Что
создаешь свой мир лишь только ты!*

В 2. А сейчас я микрофон передаю Голошубиной Р.Н. (поздравление). В

*1. Своих друзей бесценных Мы
поприветствовать спешим: Ведь
все вы здесь не из-за денег, А по
велению души!*

*В 2. Не счесть несомой вам пользы, И на
хорошем вы счету.*

*С Днем волонтеров, добровольцы!
Дарите миру доброту! (исполняем песню).*

1. Мы, волонтеры, дружно шагаем

Всем кому трудно, мы помогаем,

Скучно не будет, сойдёт семь потов.

Клич не изменен: «Всегда будь готов!»

2. В акциях, рейда участвуем смело,

Конкурс иль праздник – храбро за дело!

Скучно не будет, сойдёт семь потов.

Клич не изменен: «Всегда будь готов!» 3.

Взрослый и малый отряд наш все знают:

Бабушки, дедушки нас уважают.

Скучно не будет, сойдёт семь потов.

Клич не изменен: «Всегда будь готов!»

В 1. Вступай в волонтеры и этим гордись,
Пусть интересней пройдет твоя жизнь.
Не надо, ребята, без дела сидеть.
Ведь надо, ведь надо так много успеть.